



# राजा जीत टाइम्स

यमराज जी ने कहा न पड़ें शॉर्ट कट के चक्कर में

## नहीं तो प्राण पड़ सकते हैं संकट में.

रॉग साइड वाहन चलाने वालों को लौटाया और वाहन चालकों से यातायात व्यवस्था में सहयोग लेकर दी उन्हें हमेशा नियमों के पालन की सीख

इंदौर। शहर के सुगम, सुरक्षित, सुखद यातायात हेतु नागरिकों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक लाने के उद्देश्य से पुलिस आयुक्त, नगरीय इंदौर श्री संतोष कुमार सिंह व अतिरिक्त पुलिस आयुक्त नगरीय इंदौर श्री मनोज कुमार श्रीवास्तव के मार्गदर्शन व पुलिस उपायुक्त, यातायात प्रबंधन श्री अरविंद तिवारी



के दिशा निर्देशन में यातायात प्रबंधन पुलिस की एजुकेशन विंग द्वारा निरंतर जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। सी कडी में आज दिनांक 25 फरवरी को सहायक पुलिस आयुक्त श्री हिन्दू सिंह मुवेल, निरीक्षक सुश्री अमिता सिंह की उपस्थिति में पलासिया चौराहा पर नुककड़ नाटक के पश्चात शेखर सेंटर, गीताभवन की तरफ से रॉग साइड पलासिया चौराहा पर आने

वाले वाहन चालकों पर कार्यवाही की गई। इस दौरान यमराज जी के द्वारा गलत दिशा में वाहन चलाने वालों को नियमों का महत्व बताने के लिए श्रमदान करवाया गया। कई वाहन चालक यमराज जी को देख कर दूर से ही पलट गए। उक्त जागरूकता कार्यक्रम के परिणामस्वरूप पलासिया से गीताभवन की ओर का यातायात सुचारू रूप से चल सका। मुहिम के दौरान सूबेदार काजिम हुसैन रिजवी, एजुकेशन विंग की टीम सहित स्टाफ भी उपस्थिति रहा। नटराज थिएटर ग्रुप एण्ड फ़िल्म प्रोडक्शन की टीम से निष्ठा मौर्य, आयुष शर्मा (यमराज) आदि मौजूद रहे। आगे भी शहर के विभिन्न चौराहा, मॉल आदि क्षेत्रों में यातायात नियमों के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से कार्यक्रम आयोजित किये जाएंगे।

मध्य प्रदेश एनजीओ महासंघ का स्नेहिल आमंत्रण

## मध्य प्रदेश शासन के मुख्य उपमुख्यमंत्री माननीय राजेंद्र शुक्ला जी को सेवा सप्ताह में आने का निमंत्रण



आदित्य शर्मा, 8224951278

सहसंपादक राजा जीत टाइम्स

इस वर्ष 2025 को मध्य प्रदेश एनजीओ महासंघ हमारे शहर इंदौर में एनजीओ सेवा सप्ताह का संचालन कर रहा है। सफल संचालन के लिए महासंघ की टीम लगातार प्रयास कर रही है। इस

प्रयास के तहत महासंघ चाहता है कि इस कार्यक्रम में पधारे सभी स्वयंसेवी संगठनों एवं गैस सरकारी संगठनों को प्रशासन द्वारा भविष्य में मदद प्राप्त हो एवं प्रशासन में विशिष्ट स्थान दिया जाए। इसी प्रयास में महासंघ के अध्यक्ष श्री शशि सातपुते एवं उनकी टीम द्वारा सूचना मिलने पर तुरंत ही भोपाल के लिए प्रस्थान किया गया।

जहां उन्होंने मध्य प्रदेश शासन के उपमुख्यमंत्री

माननीय श्री राजेंद्र शुक्ला जी को स्नेहिल आमंत्रण दिया और महासंघ के इस सेवा सप्ताह में आने का निवेदन किया, श्री राजेंद्र शुक्ला जी द्वारा हमें आने के लिए आश्चस्त किया गया एवं उनका उनके द्वारा कहा गया कि हम मध्य प्रदेश के सभी गैर सरकारी संगठन एवं स्वयंसेवी संगठनों की सहायता के लिए तत्पर हैं। और वे पूर्णतः प्रयास करेंगे कि वे इस सेवा सप्ताह में 28 फरवरी एवं कार्यक्रम

के अंतिम दिन 2 मार्च 2025 में उपस्थित हो। ज्ञात हो कि महासंघ की टीम लगातार दिन और रात इस सेवा सप्ताह को सफल बनाने का प्रयास कर रही है जिसमें महासंघ के अध्यक्ष श्री शशि सातपुते के साथ श्री राकेश बाथरे श्री श्रेयांश जैन श्री दिलीप कनाडे श्री विराज भी उनके साथ भोपाल पहुंचे वहां उनसे भेंट की और उन्हें आमंत्रित किया।



इंदौर में 29 मार्च को होगा बजरंग दल का शौर्य कुंभ

# त्रिशूल दीक्षा अभियान जारी

इंदौर के चिमनबाग मैदान में 29 मार्च को बजरंग दल द्वारा शौर्य कुंभ का आयोजन किया जाएगा। इस कार्यक्रम का उद्देश्य हिंदू युवाओं में हनुमत शक्ति का जागरण करना और राष्ट्र, धर्म व संस्कृति की रक्षा के प्रति उन्हें जागरूक बनाना है। बजरंग दल ने इस आयोजन से पहले त्रिशूल दीक्षा अभियान प्रारंभ कर दिया है, जिसके तहत बड़ी संख्या में हिंदू युवाओं को त्रिशूल दीक्षा दी जा रही है। संगठन का आह्वान है कि राष्ट्र, धर्म, संस्कृति और गोमाता की रक्षा के लिए सभी हिंदू युवा संगठित हों। बजरंग दल की स्थापना से ही



हिंदू मान-बिंदुओं की रक्षा के लिए सक्रिय रहने की परंपरा रही है। इसी कड़ी में संगठन ने 'जॉइन बजरंग दल' अभियान की शुरुआत की है, जो संपूर्ण मालवा प्रांत में तेजी से प्रसारित हो रहा है। इस अभियान के माध्यम से बड़ी संख्या में हिंदू युवा बजरंग दल से जुड़ रहे हैं और राष्ट्र व धर्म की सेवा-सुरक्षा का संकल्प ले रहे हैं। शौर्य कुंभ को लेकर बजरंग दल के पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं में उत्साह है, और इस कार्यक्रम में बड़ी संख्या में हिंदू युवाओं के शामिल होने की उम्मीद है।

खाटू श्याम मंदिर में प्रथम एकादशी पर भजन संध्या का भव्य आयोजन



इंदौर। खाटू श्याम मंदिर में मूर्ति स्वप्रकाटोत्सव की प्रथम एकादशी के पावन अवसर पर भव्य भजन संध्या का आयोजन किया गया। यह आयोजन तीन बाण धारी बाबा खाटू श्याम धाम, सुपर सिटी, ढाबली, सिंगापुर टाउनशिप, इंदौर में संपन्न हुआ।

यह दिव्य आयोजन श्रद्धालुओं के लिए भक्ति, श्रद्धा और प्रेम का अनुपम संगम बना। श्री श्याम प्रभु की अपार कृपा से उपस्थित भक्तों को आध्यात्मिक शांति और आशीर्वाद प्राप्त करने का अवसर मिला। भजन संध्या के दौरान गूंजते मधुर कीर्तन, श्री श्याम प्रभु के जयकारे और भक्तगणों के उत्साह ने सम्पूर्ण वातावरण

को भक्तिमय बना दिया। इस आयोजन की सफलता के लिए समस्त आयोजन समिति, श्रद्धालु भक्तगणों और सेवा में समर्पित सदस्यों के अथक परिश्रम, निष्ठा एवं समर्पण की महत्वपूर्ण भूमिका रही। यह भव्य आयोजन न केवल श्रद्धालुओं के लिए आध्यात्मिक प्रेरणा बना, बल्कि भविष्य में भी इसी प्रकार के भक्तिपूर्ण आयोजनों की प्रेरणा देगा। भक्तगणों ने इस अवसर पर ईश्वर से प्रार्थना की कि आगे भी इसी तरह भक्ति से ओतप्रोत आयोजन होते रहें, जिससे अधिक से अधिक श्रद्धालु श्री श्याम प्रभु की भक्ति में लीन होकर आध्यात्मिक सुख का अनुभव कर सकें।

जमीन की रजिस्ट्री के पैसे न मिलने पर पीड़ित ने की पुलिस अधीक्षक से शिकायत

शिवकुमार गौतम द्वारा धोखाधड़ी से जमीन की रजिस्ट्री में फर्जी बैंक चेक देकर पैसे हड़प कर जाने और षडयंत्रपूर्वक बेईमानी से जमीन अपने दोस्त के नाम करवाने के आरोप पीड़ित ने एसपी को सौंपा ज्ञापन

शिवपुरी जिले में जमीन के मामले लगातार सामने आ रहे हैं जिसमें पैसे



के लेन देन को लेकर धोखाधड़ी होना आम बात हो गई है ऐसा ही एक मामला शिवपुरी स्थित रामस्तील के पीछे

मौजूद जमीन के संदर्भ में सामने आया है जिसमें जमीन मालिक ने दो बीघा जमीन की रजिस्ट्री करवाने के एवज में जमीन खरीदने वाले से 60 लाख का चेक लिया लेकिन जब जमीन मालिक अपने पैसे प्राप्त करने के लिए बैंक में लेकर पहुंचा तो चेक देने वाले के खाते में पैसा ही नहीं था अब जमीन मालिक कई महीनों से पैसे के लिए चक्कर काटते घूम रहा है लेकिन अभी तक जमीन मालिक को पैसे नहीं मिल पाए है अंततः हार मानकर जमीन मालिक ने पुलिस अधीक्षक के समक्ष गुहार लगाई

शिवपुरी में नाबालिग से दुष्कर्म मामले में सिंधिया सख्त

पीड़िता के परिवार से की बात, एसपी को कड़ी कार्रवाई के निर्देश

केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने शिवपुरी के दिनारा थाना क्षेत्र में नाबालिग के साथ हुए दुष्कर्म मामले में तत्काल संज्ञान लिया है। उन्होंने मंगलवार को पीड़ित परिवार से फोन पर बात की और हर संभव मदद का आश्वासन दिया। सिंधिया ने शिवपुरी पुलिस अधीक्षक को आरोपी के खिलाफ कड़ी कार्रवाई के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि ऐसे अपराधों का प्रदेश में कोई स्थान नहीं है। पीड़िता को ग्वालियर मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया है। डॉक्टरों के अनुसार उसकी स्थिति स्थिर है। लगातार डॉक्टरों की टीम के संपर्क में सिंधिया

केंद्रीय मंत्री ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म 'X' पर घटना की जानकारी साझा की। उन्होंने बताया कि वे लगातार डॉक्टरों की टीम के संपर्क में हैं। शिवपुरी पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया



है। गुना संसदीय क्षेत्र के सांसद सिंधिया अपने क्षेत्र में आपराधिक गतिविधियों पर अंकुश लगाने के लिए प्रशासन को समय-समय पर निर्देश देते रहते हैं। इस बार भी उन्होंने प्रशासन को त्वरित कार्रवाई के लिए कहा है।

दोषियों पर होगी

सख्त कार्रवाई

सिंधिया ने ट्वीट में लिखा कि शिवपुरी के दिनारा में हमारी मासूम बेटी के साथ हुए अमानवीय कृत्य की जानकारी मिलते ही आज परिजनों से फोन पर बातचीत की एवं उन्हें हौसला दिया। बेटी अभी ग्वालियर के अस्पताल में भर्ती है और उसकी हालत स्थिर है। मैं लगातार डॉक्टरों की टीम के संपर्क में हूँ। 'ऐसे लोग समाज के लिए घातक हैं और उनके खिलाफ कठोरतम कार्रवाई होनी चाहिए।



# क्या आप भी बनना चाहते हैं जनता की आवाज ?

तो जुड़िए रणजीत टाइम्स न्यूज़पेपर के साथ  
और बनिए जनता की सशक्त आवाज

आपकी खबर, आपकी ताकत!

जुड़ने के लिए अभी संपर्क करें

9827068888, 8224951278

आपका रणजीत टाइम्स  
जनताकीआवाज

नागेन्द्रहाराय त्रिलोचनाय भस्माङ्गरागाय महेश्वराय ।  
नित्याय शुद्धाय दिगम्बराय तस्मै नकाराय नमः शिवाय ॥

भगवान शिव की आराधना को समर्पित

## महर्षि शिवरात्रि

के पावन पर्व की आप सभी को  
हार्दिक शुभकामनाएं



मोहम्मद आसिफ  
ब्यूरो चीफ लखनऊ

8528430052 @rajneeti24news5

# गौतम नगर में पत्थर से युवक का सिर कुचलकर की हत्या

पुलिस ने खंगाले  
सीसीटीवी कैमरे  
अधिकांश खराब  
मिले, अज्ञात पर केस

रणजीत टाइम्स



## महिला ने जहर खाकर की आत्महत्या

भोपाल। गांधी नगर थाना क्षेत्र स्थित होली फैमिली स्कूल के पास झुग्गीबस्ती में रहने वाली 48 साल की महिला ने जहरीला पदार्थ पीकर आत्महत्या कर ली। शनिवार रात बेहोशी की हालत में उसे हमीदिया अस्पताल में भर्ती कराया गया था। मृत्युपूर्व बयान नहीं होने के कारण फिलहाल कारणों का खुलासा नहीं हो सका है। पोस्टमार्टम के बाद शव परिजन को सौंप दिया गया था। परिजन शव लेकर अंतिम संस्कार के लिए बारा राजस्थान के लिए रवाना हो गए थे। पुलिस के मुताबिक होली फैमिली स्कूल के पास झुग्गीबस्ती गांधी नगर निवासी सादिकन बी पत्नी शौकत खान (48) ने शनिवार रात घर में रखा जहरीला पदार्थ पी लिया था। हालत बिगड़ने पर पति को इसकी जानकारी हुई। पति समेत परिजन गंभीर हालत में सादिकन बी को हमीदिया अस्पताल लेकर पहुंचे थे। वहां चले इलाज के बाद अगले दिन महिला की मौत हो गई। पुलिस का कहना कि बारा राजस्थान से लौटने के बाद परिजन के बयान दर्ज किए जाएंगे।

गौतम नगर थाना क्षेत्र स्थित बैरसिया रोड के चिनार कॉम्प्लेक्स में अज्ञात हत्यारे ने एक युवक के सिर पर पत्थर कुचलकर उसकी हत्या कर दी। घटना रविवार रात की बताई जा रही है। सोमवार तड़के पुलिस को सूचना मिली थी। पुलिस की टीम मौके पर पहुंची और निरीक्षण करने के बाद शव पीएम के लिए भेज दिया। पुलिस ने कॉम्प्लेक्स में लगे सीसीटीवी कैमरे के फुटेज चेक किए तो पता चला कि अधिकतर सीसीटीवी कैमरे खराब है। पुलिस ने अज्ञात हत्यारे पर हत्या का मामला दर्ज कर उसकी तलाश शुरू कर दी है। पुलिस के अनुसार मूलतः विदिशा निवासी वसीम पिता नसीर खान (38) चिनार

कॉम्प्लेक्स के पास दुकानों के सामने रहता था और कबाड़ा बीनकर अपना गुजारा करता था। उसके साथ कबाड़ा बीनने वाले ने सोमवार तड़के पुलिस को सूचना दी कि वसीम की लाश चिनार कॉम्प्लेक्स में पड़ी है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घटनास्थल का निरीक्षण करने के बाद लाश पीएम के लिए भेज दी।

## नशे का आदी था मृत युवक

पुलिस ने वसीम के बारे में जानकारी जुटाई तो पता चला कि वह नशे का आदी था। अनुमान है

कि नशे में उससे किसी का विवाद हुआ था। विवाद में सिर कुचलकर हत्या की गई है। पुलिस ने खून से सना पत्थर भी जब्त किया है।

## अज्ञात कार की टक्कर से युवक की मौत

भोपाल। हबीबगंज थाना क्षेत्र स्थित बिट्टन मार्केट से काम कर चार इमली जा रहे युवक को अज्ञात कार ने टक्कर मार दी। हादसा शनिवार-रविवार की दरमियानी रात करीब डेढ़ बजे के आसपास का है। उसे गंभीर रूप से घायल होने के बाद हमीदिया अस्पताल में भर्ती कराया गया था। सोमवार सुबह हालत बिगड़ने पर परिजन उसे हबीबगंज स्थित निजी अस्पताल लेकर पहुंचे, वहां इलाज के दौरान दोपहर करीब दो बजे उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मर्ग कायम कर शव पीएम के लिए भेज दिया है। पुलिस टक्कर मारने वाली कार की तलाश कर रही है। पुलिस के अनुसार अंकित सेन पिता प्रीतम सेन (21) मूलतः गांव बरतलई, तहसील बटियागड़, दमोह का रहने वाला था। वह चार इमली में सर्वेंट कार्टर में रिश्तेदार के घर रहता था और बिट्टन मार्केट में सब्जी की दुकान पर काम करता था। शनिवार को मार्केट था और वह काम करने के बाद देर रात करीब डेढ़ बजे पैदल चार इमली की तरफ जा रहा था। इस दौरान पेट्रोल पंप से कुछ दूरी पर अज्ञात कार ने उसे अपनी चपेट में ले लिया। कार की चपेट में आने से उसे गंभीर चोट आई थी। उसे एंबुलेंस की मदद से अस्पताल में भर्ती कराया गया, लेकिन उसकी जान नहीं बच सकी। पुलिस का कहना है कि घटनास्थल और आसपास लगे सीसीटीवी कैमरे चेक किए जा रहे हैं।

बिट्टन मार्केट के पास  
लंक रोड नंबर तीन  
पर पेट्रोल पंप से कुछ  
दूरी पर हुआ हादसा





## लेवलिंग ने पदार्पण मैच में दागा गोल, जर्मनी क्वार्टरफाइनल में

2019 के बाद पहले हाफ में एक भी शॉट नहीं लगा सकी डच टीम

### म्यूनिख, एजेंसी

जेमी लेवलिंग के पदार्पण मैच में किए गए शानदार गोल की बदौलत जर्मनी ने यूएफए नेशंस फुटबॉल लीग के क्वार्टरफाइनल में अपनी जगह पक्की कर ली। जर्मनी ने ग्रुप-ए3 मैच में नीदरलैंड्स को 1-0 से हराया। 23 साल के लेवलिंग ने मैच के 64वें मिनट में गोल किया जो अंततः निर्णायक साबित हुआ। लेवलिंग को जमाल मुसियाला के चोटिल होने पर टीम में शामिल किया गया था। मौका मिलने पर लेवलिंग ने शानदार खेल दिखाया। लेवलिंग ने मैच के दूसरे ही मिनट में गोल कर दिया था, लेकिन उसे वीडियो असिस्टेंट रेफरी समीक्षा में ऑफसाइड करार दे दिया गया। नीदरलैंड्स का इस मैच में प्रदर्शन बेहद निराशाजनक रहा। टीम 2019 के बाद पहली

बार किसी मैच के पहले हाफ में एक भी शॉट गोलपोस्ट तक नहीं पहुंचा पाई। तब पुर्तगाल के खिलाफ मैच में डच टीम विफल रही थी। अब 16 नवंबर को जर्मनी का सामना बोस्निया हर्जोगोविना से और नीदरलैंड्स का का भिड़त हंगरी से होगी। **फ्रांस की बेल्जियम पर दूसरी जीत:** रैंडल कोलो मुआनी के दो गोल से फ्रांस ने बेल्जियम को उसके घरेलू मैदान पर 2-1 से हरा दिया। नेशंस लीग में यह फ्रांस की बेल्जियम पर दूसरी जीत है। मुआनी ने मैच के 35वें मिनट में पेनल्टी को गोल में बदला और उसके बाद 62वें मिनट में अपना और टीम का दूसरा गोल दागा। इटली और इजरायल के बीच नेशंस लीग मैच बेहद कड़े सुरक्षा इंतजामों के बीच खेला गया।

# आज ऑस्ट्रेलिया और साउथ अफ्रीका का मैच, इतिहास में पहली बार सामना

चैंपियंस ट्रॉफी: दोनों टीमों पहला मैच जीतीं; बारिश के 67 फीसदी चांस

### रावलपिंडी, एजेंसी

आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का सातवां मैच आज दो बार को विजेता ऑस्ट्रेलिया और 1998 की चैंपियन साउथ अफ्रीका के बीच खेला जाएगा। दोनों टीमों चैंपियंस ट्रॉफी के इतिहास में पहली बार भिड़ेंगी। बारिश मैच में खलल डाल सकती है। आज यहां बारिश के 67 फीसदी चांस हैं।

दोनों टीमों इस चैंपियंस ट्रॉफी में अपना-अपना पहला मैच जीतकर आ रही हैं। ऑस्ट्रेलिया ने इंग्लैंड तो साउथ अफ्रीका ने अफगानिस्तान को हराया था। साउथ अफ्रीका पाइंट्स टेबल में टॉप पर दोनों टीमों ने 1-1 मैच जीते हैं और दोनों के 2-2 पाइंट्स हैं। लेकिन, साउथ अफ्रीका बेहतर रन रेट की वजह से रूप-बी के पाइंट्स टेबल में टॉप पर है। आज का मैच जीतने वाली टीम रूप-बी में मजबूत स्थिति हासिल कर लेगी।

वनडे में साउथ अफ्रीका का पलड़ा भारी ओवरऑल वनडे में साउथ अफ्रीका आगे है। दोनों टीमों 110 बार आमने-सामने हुईं। इसमें साउथ अफ्रीका टीम ने 55 और ऑस्ट्रेलिया ने 51 मैच जीते। 3 मैच टाई रहे, जबकि 1 का नतीजा नहीं निकल सका। इंग्लिस ने पहले मैच में शतक लगाया था विकेटकीपर-बल्लेबाज जोश इंग्लिस इस साल ऑस्ट्रेलिया के लिए सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बैटर हैं। उन्होंने 2 मैचों में 125.66 की स्ट्राइक रेट से 142 रन बनाए हैं। इंग्लिस ने पहले मैच में इंग्लैंड के खिलाफ नाबाद 120 रन बनाए थे और टीम की जीत में अहम रोल निभाया था। बॉलिंग में शॉन एबट और बेन ड्वारशस दोनों ने 4-4 विकेट लिए हैं। लेकिन एबट कम इकोनॉमी से बॉलिंग करने की



वजह से टॉप पर हैं। एबट पहले मैच में नहीं खेले थे, वहीं, ड्वारशस ने उस मैच में 3 विकेट लिए थे। मुल्डर इस साल टीम के टॉप विकेट टेकर इस साल टीम के लिए सबसे ज्यादा 233 रन मैथ्यू ब्रीटजके ने बनाए हैं। हालांकि, वे स्कॉट का हिस्सा नहीं हैं। दूसरे नंबर पर कप्तान टेम्बा बावुमा हैं। उन्होंने 3 मैचों में 82.05 की स्ट्राइक रेट से 160 रन बनाए हैं। बॉलिंग में वायन मुल्डर 4 विकेट लेकर टॉप पर हैं। मुल्डर ने पिछले मैच में अफगानिस्तान के खिलाफ 2 विकेट लिए थे।

पिच रिपोर्ट रावलपिंडी क्रिकेट स्टेडियम की पिच बल्लेबाजों और गेंदबाजों दोनों के लिए सपोर्टिंग रही है। यहां अब तक 27 वनडे खेले गए। पहले बैटिंग करने वाली टीम ने 12 और पहले बॉलिंग करने वाली टीम ने 15 मैच जीते। यहां का हाईएस्ट स्कोर 337/3 है, जो पाकिस्तान ने 2023 में न्यूजीलैंड के खिलाफ बनाया था। वेदर रिपोर्ट ऑस्ट्रेलिया-साउथ अफ्रीका मुकाबले में मंगलवार को बारिश खलल डाल सकती है। इस दिन यहां बारिश के 67 फीसदी चांस हैं।



## भारत में इस साल औसत वेतन बढ़ोतरी 9.2% होने की उम्मीद

### मेट्रो बाजार

#### नई दिल्ली, एजेंसी

भारत में इस साल औसत वेतन बढ़ोतरी 9.2 फीसदी रहने की उम्मीद है। पेशेवर सेवा फर्म एऑन पीएलसी ने अपनी रिपोर्ट में कहा कि 2024 में औसतन 9.3 फीसदी इंक्रीमेंट हुआ था। यानी वेतन बढ़ोतरी में मामूली गिरावट आ सकती है। 2022 से ही इंक्रीमेंट में लगातार गिरावट आ रही है।

अब कंपनियों थोड़ा सतर्क हो गई हैं और वेतन बढ़ाने को लेकर ज्यादा सोच-समझकर फैसले ले रही हैं, लेकिन अच्छी खबर यह है कि इस साल कुछ सेक्टर में सैलरी जबरदस्त तरीके से बढ़ने वाली है। 45 उद्योगों में 1,400 से अधिक कंपनियों के



भारत में इस साल औसत वेतन बढ़ोतरी 9.2 फीसदी होने की उम्मीद उद्योगों में 1,400 से अधिक कंपनियों के डेटा का विश्लेषण कर निकाला निष्कर्ष

डेटा का विश्लेषण करने वाले अध्ययन में पाया गया कि 2024 में भारतीय कंपनियों में नौकरी छोड़ने

की दर घटकर 17.7 फीसदी रह गई जो, 2022 में 21.4 फीसदी और 2023 में 18.7 फीसदी थी। एओन में टैलेंट सॉल्यूशंस फॉर इंडिया के पार्टनर और रिवाइंड कंसल्टिंग लीडर रूपांक चौधरी ने कहा कि भारत की आर्थिक संभावनाएं स्थिर बनी हुई हैं, ग्रामीण मांग में सुधार और निजी खपत में गति बनी हुई है। उन्होंने कहा कि बाहरी अनिश्चितताओं के कारण भारतीय कंपनियों पर मार्जिन के दबाव को देखते हुए सैलरी में नरमी एक अपेक्षित परिणाम है।

## प्रधानमंत्री इंटर्नशिप योजना का दूसरा फेज 25 क्षेत्रों में इंटर्नशिप करने का मिल रहा मौका

### मुंबई, एजेंसी

पीएम इंटर्नशिप योजना के दूसरे चरण के तहत देशभर की दिग्गज कंपनियों 1.25 लाख से अधिक युवाओं को अपने यहां इंटर्नशिप मुहैया कराएंगी। इसके लिए कंपनियों ने युवाओं से आवेदन मांगे हैं। युवा पीएम इंटर्नशिप पोर्टल पर जाकर ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। कंपनियों की तरफ से इंटर्नशिप पदों के लिए पहले भी आवेदन मांगे जा चुके हैं। अब सवा लाख नए इंटर्नशिप के मौके आए हैं। अब शैक्षिक व अन्य जरूरी योग्यता रखने वाले युवा 12 महीने की

### इंटर्नशिप के सवा लाख से अधिक मौके

इंटर्नशिप करने के लिए आवेदन कर सकते हैं। कुल 25 क्षेत्र की कंपनियों में युवाओं को इंटर्नशिप करने का मौका मिलेगा। इनमें बैंकिंग, ऑटोमोबाइल, सिविल एंजिनियरिंग, कृषि, फार्मा, जेम्स एंड ज्वेलरी, आइटी, हाउसिंग, पेट्रोलियम, एफएमसीजी और इन्फ्रास्ट्रक्चर जैसे कई क्षेत्र शामिल हैं। इसके बाद अपना मोबाइल नंबर डालें और फिर मोबाइल नंबर पर प्राप्त ओटीपी

के आधार पर पंजीकरण शुरू करें। देश के 740 से अधिक जिलों में युवाओं को इंटर्नशिप का मौका मिलेगा। आवेदन के लिए उम्र सीमा 21 से 24 वर्ष है। 12 महीने की इंटर्नशिप के लिए चयनित होने वाले युवाओं को प्रति माह 5,000 रुपये दिया जाएगा, जिसमें से 4500 रुपए केंद्र सरकार देगी। जबकि 500 रुपया कंपनी सीएसआर फंड से खर्च करेगी। चयनित युवाओं को एकमुश्त 6,000 रुपए भी दिए जाएंगे। सरकार का लक्ष्य एक करोड़ युवाओं को इंटर्नशिप उपलब्ध करने का है।

### मनोरंजन बॉलीवुड का कोना



## बेटी को अपनी व रणबीर की खास फिल्म दिखाना चाहती हैं आलिया

बॉलीवुड अभिनेत्री आलिया भट्ट इन दिनों अल्फा स्याई थ्रिलर और सस्पेंस से भरपूर फिल्म की शूटिंग में व्यस्त हैं। इस फिल्म में आलिया के साथ मुंजा अभिनेत्री शरवरी वाघ भी नजर आएंगी। इसके अलावा आलिया लव एंड वॉर को लेकर भी लगातार सुर्खियों में बनी हुई हैं। आलिया ने अभी तक अपने बॉलीवुड करियर में कई बेहतरीन फिल्मों कर चुकी हैं। लेकिन एक फिल्म ऐसी भी है, जो उनके हिसाब से ज्यादा बेहतर तो नहीं है, लेकिन फिर भी वह चाहती हैं कि इस फिल्म को उनकी और रणबीर कपूर की बेटी राहा कपूर तब देखे जब वह बड़ी हो जाएं। इसके अलावा आलिया चाहती हैं कि रणबीर की यह एक खास फिल्म रहा जरूर देखें। आलिया भट्ट ने एक इंटरव्यू के दौरान कहा था कि उन्हें अपनी पहली फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर में अपने अभिनय पर ज्यादा पसंद नहीं है और ना ही इस फिल्म को लेकर उन्हें कोई गर्व महसूस होता है, लेकिन वह चाहती हैं कि उनकी बेटी राहा इस फिल्म के मजेदार गानों और डांस सींस के लिए यह फिल्म बड़ी होकर एक बार जरूर देखें। करण जोहर की फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर ने भले ही आलिया भट्ट को बॉलीवुड में स्टारडम दिलाया हो, लेकिन यह ऐसी फिल्म नहीं है जिसमें उन्हें अपने अभिनय पर गर्व हो। हालांकि, अभिनेत्री ने हाल ही में एक बातचीत में खुलासा किया कि वह यह फिल्म है जिसे वह चाहती हैं कि उनकी बेटी राहा सबसे पहले देखे। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, जब इंटरव्यू में आलिया से पूछा गया कि वह राहा को बड़ी होने पर कौन सी फिल्में दिखाएंगी। आलिया ने अपनी पहली फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर को चुना। उनका मानना है कि इस फिल्म में काफी मनोरंजक गाने और डांस सींसेस राहा के लिए एकदम सही होंगे। आलिया ने कहा, मैं चाहती हूँ कि राहा स्टूडेंट ऑफ द ईयर फिल्म देखें क्योंकि यह सबसे कम उम्र की और सबसे ज्यादा मजेदार फिल्म है, जिसे कोई बच्चा देख सकता है। यह मेरी पहली फिल्म थी। हालांकि, मुझे इसमें अपने अभिनय पर बहुत गर्व नहीं है, लेकिन यह गानों से भरपूर है, और मुझे लगता है कि वह वाकई में इसका आनंद लेगी। जब उनसे पूछा गया कि वह राहा को रणबीर कपूर की कौन सी फिल्म दिखाना चाहेंगी, तो आलिया ने कहा, मैं चाहती हूँ कि राहा अपने पापा रणबीर कपूर की फिल्म बर्फी देखें। मुझे लगता है कि यह बच्चों के लिए बहुत ही सही फिल्म है... हां, बर्फी एक अच्छा ऑप्शन है। आलिया ने 19 साल की उम्र में अपने करियर की शुरुआत की थी।

## अच्छा पिता बनने की कोशिश कर रहे हैं वरुण धवन, कहा-बेटी के साथ खेलना है पसंद

वरुण धवन जून 2024 में अपनी बेटी के जन्म के साथ पिता बने। अभिनेता ने अपनी बेटी के बारे में ज्यादा जानकारी साझा नहीं की है। हालांकि, एक साक्षात्कार में उन्होंने साझा किया कि एक पिता के रूप में वह अभी चीजों को समझ रहे हैं। अभिनेता ने बताया कि वह हर नए पिता की तरह अपनी बेटी के लिए जिम्मेदार बनने की कोशिश कर रहे हैं। बेटी के जन्म से पहले वरुण धवन को कई बार यह इच्छा जताते हुए सुना गया कि वह एक बेटी के पिता बनना चाहते हैं। उनका यह सपना 3 जून को पूरा हुआ। उन्होंने अपनी पत्नी नताशा दलाल के साथ एक बेटी का स्वागत किया। हालांकि, इस जोड़ी ने अभी तक अपनी बेटी के नाम की भी सार्वजनिक रूप से घोषणा नहीं की है। हाल ही में एक साक्षात्कार में अभिनेता ने अपने पिता बनने के अपने अनुभव के बारे में खुलकर बात की। उन्होंने कहा, 'मैं अभी भी यह समझ रहा हूँ कि मुझे कितना जिम्मेदार होना चाहिए, या मैं अभी भी कितना बच्चा हो सकता हूँ। मुझे लगता है कि पुरुषों को इससे गुजरना पड़ता है।' वरुण ने बताया कि उनकी पत्नी नताशा उनकी छोटी बेटी के लिए हर काम करती हैं और इसका पूरा श्रेय उन्हें जाता है। अपने मजाकिया अंदाज में धवन ने बताया, 'शुरु में महिला ही व्यावहारिक रूप से हर काम करती है फिर पुरुष आता है और उपयोगी बन जाता है।' हालांकि, किसी भी अन्य पिता की तरह, अभिनेता को भी अपनी बेटी के साथ खेलना अच्छा लगता है। वरुण हर दिन एक पिता के रूप में बेहतर होने के लिए पूरी तरह से प्रतिबद्ध हैं।



## राजकुमार राव क्रिकेट टीम के दादा का रोल निभाएंगे, गांगुली की बायोपिक में दिखेंगे

राजकुमार राव जल्द ही अपकमिंग बायोपिक फिल्म में पूर्व भारतीय क्रिकेट कैप्टन सौरव गांगुली की भूमिका में नजर आएंगे। काफी समय से हीरो को लेकर चर्चा हो रही थी कि ऑन-स्क्रीन सौरव की भूमिका में कौन नजर आएगा। अब खुद क्रिकेटर ने अनाउंस किया है कि बड़े पर्दे पर उनकी भूमिका राजकुमार राव अदा करेंगे। पश्चिम बंगाल के बर्धमान में मीडिया से बात करते हुए सौरव गांगुली ने कहा, 'जो मैंने सुना है, उसके अनुसार राजकुमार राव लीड रोल निभाएंगे, लेकिन डेट को लेकर इश्यू है। इसलिए इस बायोपिक फिल्म के सिनेमाघरों में रिलीज होने में एक साल से ज्यादा का समय लग जाएगा।' सौरव गांगुली को क्रिकेट का महाराज बुलाया जाता है। भारतीय टीम में दादा के नाम से फेमस सौरव गांगुली ने भारत के लिए 311 वनडे मैच खेले हैं और 113 टेस्ट मैच खेले हैं। वह प्रेसिडेंट और अब तक के सबसे कामयाब कैप्टन रह चुके हैं। सौरव गांगुली ने 13 साल की उम्र में क्रिकेट खेलना शुरू किया था। यह बायोपिक फिल्म फिलहाल शूटिंग के स्टार्टिंग फेज में है। लेकिन इसकी अनाउंसमेंट के बाद से एक्टर के फैंस काफी एक्साइटेड हैं। हालांकि मेकर्स ने फिल्म को लेकर ज्यादा जानकारी नहीं दी है। फिल्म के नाम और अन्य कलाकारों का नाम भी अभी नहीं बताया गया है। बात करें राजकुमार राव की तो इस साल एक्टर के पास कई फिल्मों हैं। सौरव गांगुली की बायोपिक में लीड रोल निभाने के अलावा वह कुछ फिल्मों में कॉमेडी करते नजर आएंगे। हाल ही में राजकुमार की अपकमिंग फिल्म भूल चूक माफ का टीजर रिलीज हुआ है। फिल्म 10 अप्रैल को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। इस फिल्म में उनके साथ वामिका गब्बी भी लीड रोल में नजर आएंगी। इसके अलावा एक्टर के पास फिल्म मालिक है, जिसमें वह एक्शन करते हुए नजर आएंगे। यह फिल्म 20 जून, 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

